



Câmara Municipal de Varginha

À Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final.

Varginhe, 29 de 1 de 23

Presidente da Câmara

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

O Povo do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, por seus representantes na Câmara Municipal,

APROVA:

Art. 1º A atual rua Projetada cinco, localizado no Bairro San Marino II, passará a denominar-se:

**RUA ILDEU KALLE** 

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 29 de novembro de 2023.

JOÃO MARTINS RIBEIRO "Joãozinho Enfermeiro"

Vereador



## Câmara Municipal de Varginha



## **JUSTIFICATIVA**

Nasceu no dia 7 de março de 1927, nesta cidade. Filho de Jorge Kalle e de Maria de Brito Kalle, residentes à Rua Santa Cruz. Filho caçula de cinco irmãos, estudou na Escola Estadual Afonso Pena.

Morou em Varginha, sua terra natal, até um ano após ter se casado com Dona Guiomar Loredo no dia 9 de julho de 1951 (civil) e no religioso, no dia 28 de julho de 1951, na vizinha cidade de Boa Esperança.

Foi funcionário da Empresa Sul Mineira de Energia Elétrica. Teve como profissão: eletricista, bombeiro hidráulico, chaveiro e mecânico ajustador.

Mudou-se para o Rio de Janeiro em 1952.

No dia 27 de abril de 1953, assinou contrato de trabalho com a Empresa General Electric do Brasil, com a função de mecânico ajustador, sendo este seu único emprego registrado em carteira no Rio de Janeiro. Vindo a aposentar-se em 31 de dezembro de 1982.

De seu casamento teve somente uma filha Maria Imaculada Kalle e dois netos Aline Cristina e Wagner Paulo.

No dia 17 de agosto de 1983, adquiriu do Sr. Saulo Taumaturgo de Resende e Paiva, uma residência localizada na Rua Paraná, 253 Centro de Varginha. Mudou-se definitivamente para Varginha, no dia 28 de setembro de 1983.

Foi frequentador assíduo da Câmara Municipal de Varginha, na segunda metade da década de 1980.

Começou a adoecer no ano de 2005, com uma doença em seus ossos, ficou entrevado numa cadeira de rodas e depois preso ao leito.

Faleceu no dia 24 de fevereiro de 2007 no Hospital Bom Pastor. Sendo a causa da morte: choque séptico, septicemia, síndrome de falência múltipla dos órgãos, síndrome resposta inflamatória sistêmico, acidente vascular cerebral, encefalopatia, declarada pelo Dr. Tadeu Henrique Pereira.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 29 de novembro de 2023.

JOÃO MARTINS RIBEIRO "Joãozinho Enfermeiro"

Vereador